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Εκτύπωση πιστοποιητικού οικογενειακής κατάστασης 

Σενάριο 

Η κυρία Παπαδοπούλου (αριθμός μερίδας 40001/1) αιτείται την έκδοση 

πιστοποιητικού οικογενειακής κατάστασης. 

Εκτέλεση Σεναρίου 

Βήμα 1. Επιλέγουμε το εικονίδιο του Δημοτολογίου. 

 

Επιλέγουμε «Δημοτολόγιο» / «Εγγραφές Δημοτολογίου». 

 

Βήμα 2. Εμφανίζεται η φόρμα αναζήτησης. 

Συμπληρώνουμε τα στοιχεία του δημότη, για να περιορίσουμε των αριθμό των 

αποτελεσμάτων και πατάμε το κουμπί «Ανάκτηση». 

Όταν εμφανιστούν στην οθόνη τα αποτελέσματα, επιλέγουμε την εγγραφή που μας 

ενδιαφέρει, πατώντας το σύμβολο «Άνοιγμα» ,  και μεταβαίνουμε στην «Καρτέλα 

Δημότη». 

 

Βήμα 3. Στην Καρτέλα Δημότη πατάμε το πλήκτρο «Εκτυπώσεις». 
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Βήμα 4. Επιλογή είδους εκτύπωσης 

Στο παράθυρο που εμφανίζεται και στο πεδίο «Κατηγορία» επιλέγουμε 

«Πιστοποιητικό», πατάμε το πλήκτρο «Ανάκτηση» και εμφανίζεται η λίστα όλων 

των πρότυπων πιστοποιητικών. 

Το πεδίο «Τίτλος» μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να περιορίσουμε τα αποτελέσματα 

της αναζήτησης, πληκτρολογώντας είτε τον πλήρη τίτλο ενός πιστοποιητικού είτε 

μέρος αυτού. 

 

Βήμα 5.Επιλογή πιστοποιητικού οικογενειακής κατάστασης 

Επιλέγουμε στα αποτελέσματα το πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης και 

πατάμε το κουμπί «Επιβεβαίωση» 

 

Βήμα 6.Προετοιμασία και παραγωγή αναφοράς 
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Για να δημιουργήσουμε την αναφορά, που στην περίπτωση μας είναι το 

πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, συμπληρώνουμε τον Αρ. Πρωτοκόλλου 

και την ημερομηνία.  

 

Στη συνέχεια πατάμε το πλήκτρο «Παραγωγή Αναφοράς» και το σύστημα 

προετοιμάζει το έγγραφο για εκτύπωση έχοντας συμπληρωμένο τον Αρ. 

Πρωτοκόλλου και την ημερομηνία. 

Βήμα 7.Εισαγωγή Παρατηρήσεων  

Αν θέλουμε μπορούμε να συμπληρώσουμε και τα πεδία «Παρατηρήσεις αρχικού 

μέλους και συζύγου», «Παρατηρήσεις τέκνων» και «Λόγος έκδοσης» και πατάμε το 

πλήκτρο «Αντικατάσταση Κειμένου». 

 

Βήμα 8.Εκτύπωση 

Τέλος πατάμε το κουμπί με το σύμβολο του εκτυπωτή και γίνεται η εκτύπωση του 

πιστοποιητικού οικογενειακής κατάστασης.  

 


